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"Crapumuk pyqHOi AYroBoii CBAPKH IVIRBAIMMCR HOKPBITHIM 3J1eKTpogomM"
Ne . . En. mzm.
" HaumMenosanue cratell pacxonos Pacxoxnet
1. |KosuuecTro obyuaroiuuxcs B rpymie Yelnl. 20
2. |Cpok obyueHus ron 1110 Mec
3. |Teopernueckuii kype o0yyeuus yac, 142
4. |IMpakruueckuit Kypc obyuenus yac. 308
5. |Okasanne obpazoBaTeIbHBIX YCaYyT 0 TEOPETHIECKOMY U ' py6. 600 108,94
TIPOU3BOJCTBEHHOMY OBYUEHHIO, BCErO:
B TOM YUCJIC! - -
3apaborsas nara npenoaasareinel (¢ pacuiugposroi ). py6.
42 470,78
142 yaca x 299,09 py6. 3a 1 yu. yac
3apaboTHas MiaTa MacTepoB 3a KyPC HPOU3BOACTBEHHOTO 00yUeHHs (¢
pacuugpoaxoit): | | PYo- | 892309
308 uacoB x 260,49 py6. 3a 1 yu. yac
JlononuuTensHan 3apaboTHas. niaTa KIacCHbIX pyKoBoauTesnei pY6. 36 000.00
1800(5% ot 36000) py6 x 20 uen. ’
Onnara TpyJa YNGHOB KOMUCCHHU 1O 8TTECTARKU MV, 3AKOHYMBHIMX
obyueHue (¢ pacuudposxoti ): Pyo. 3 589,08
12 vacos x 299,09 py6. 3a 1 yu. vac
Onnara Tpyna paboTHHKOB aZMHHUCTPATHBHO-XO3SHCTBERHOrO flepcoHana pyb. 48 687,23
30%. .
OTityCKHbIC pyo. 35170,03
WTOI'O : pyo. 246 148,05
[TpemuansHsiii doun 5 % _pyb. 12 307,40
PonA Ha BrIATY MaTepHalbiof oMoy 1 % pyo. 2.461,48
Pouj omnarhi TpyAa pyo. 260 916,93
6. |Haumcnenus ua 3apaboTHyIO miary 30 % - pyo. 78 275,08
7. pyo. 69 456,53
Onnara 3a cogepxanye (Ha Bpems NpOBeAeHus 00yueHns1) HeoOXOHMMBIX AJIs
00yuesns yueOHO-TPOM3BOACTBEHHDIX TLIOWANEH (GKIOUAIOMCS MONKO
pacxodel, xomopsie OyOym npoussedensvl no OUHHON SPYHNE), BCErO:
B TOM HHCJiE y4eOHbIX IUIoaneii, Bcero: 3 691,19
M3 HMX: - OTOIMIEHHE (C pactuudposroii) pyo. 1 659,30

O6mas nomams — 7617y

Otonsnenye u ropsyas sofa — 850,10 T'kan

Pacxon 3a 1 geus — 850,10 ["xan / 365 aneii =2,33 xan
Pacxoz 32 1 aeHs Ha | M% — 2,33 Tkan /7617 M2 = 0,0003 I'kan
Pacxon B yuebHoM xtacce 3a 1 meHs (ruioans 72M2) -
10,0003 ['kan * 72 M* = 0,02 kan

0,02 I'kan * 30 quelt (cornacuo yuebuomy nuany) = 0,6 'kan
Onnara 3a OTOMNIeHKUE B Y4eBHOM KJjacce —

2350942,71 py6/850,1 x 0.6 I'kant = 1659,3




EKTPOSHEPTHS (€ pacuuposroii)

Pacxon ssekTpossepruy 3a 1 roj B yuebnom xopnyce — 23000 xBt

Pacxon anextposyepruy 3a 1 aens — 23000/365 = 63 kBt

Pacxog saexrposnepruy 3a 1 Jeub B ONHOM KabuHere —

63 kBT / 20 kabuneror = 3,15 kBt

Pacxoa ssexTpo3Hepriy B oaHoM. yuebuom kiacce 3@ 30 auelt (cormacHo
yyeOHoMY niany) — 3,15 kBt * 30 aneii = 94,5 kBt

Onara 3a 31EKTPOIHEPTHIO B y4eBHOM Knacce —

8.85 pyb x 94,5 kBt = 836,33 py6

py6.

836,33

- PECX0bI 10 BBIBO3Y Mycopa (¢ pacutugpockot)

- Pacxon Ha 1 yuauerocs 3a | A€Hb!

74884,68py6/920 uesn/12mec/24111.=0.28 py6

- Pacxon Ha rpyniy 3a nepuos o0ydeHus:

0.28 py6.*20 06y4.*30 an.=168,0

py6. |

168,00

- BOJOCHAOXEHUE (€ pactiudposror)

Pacxox Boasi 32 1 rog — 7420 M’

Pacxopn Boast 3a 1 genp —7420 m° / 365 =20,33 »°

Pacxor Boast Ha | denosexa 3a 1 nens —20,33 M° /920 wen. = 0,02 M

Pacxon na rpynny 8 xonuyecrse 20 yen. 3a 1 jeds —

0,02 M * 20 yen. = 0,4 M

Pacxon Bogbl B yueOrom knacce 3a 30 jueH (cornacuo ydebHomy miary) 0,4
M’ * 30 nueit = 12,0 M

Onnara 3a Bony B yqebHOM Kiacce~35,63%12,0 M =427,56 py0.

pyo.

427,56

B TOM YHCJHE ITPOUIBO/CTBEHHBIX JI01aAeH, BCero;

66 365,34

U3 HEUX: ~ OTOTMICHHE (C PAcuuposroy)

O6uan nomany — 76 17m”

QTtonnenue u ropsuas soga — 850,10 Ncan

pyo.

16 675,90

Pacxon 3a 1 nens — 850,10 T'kan / 365 auei =2.33 Fxan

Pacxon 3a 1 zensb Ha 1 M — 2,33 T'kan / 7617 m* = 0,0003 Txan

Pacxoa B uexe 3a | gens {mnomans 300m°) ~

0,0003 ['kan * 300 M° = 0,09 [kan

0,09 'an * 67 nueit (cornaco yyebromy naany) = 6,03 Tkan

Omnara 3a OTONCHHWE B LiEXe —

276549 py6* 6,03 I'kan = 16675,9 py6.

- NEKTPOSHEPI U (¢ pacuiughpoexoti)

Pacxon anexrpoznepruy 3a 1 roa » nexe — 30 000 kBr

Pacxon HNICKTPODHCPIUM 38 1 reus —

30 000 kBt / 365 nueit = 82,19 kBt

Pacxo/ SNEKTpOIHEPruH 3a 1 AeHb B HEXe —

82,19 xBr * 67 ane# (cornacHo yuebroMy nnany) = 5506,73xBr

Orinara 3a JMEKTPOSHEPTHIO B LEXe —

8,85 py6. * 5506,73 xBt = 48734,56 py6.

pyo.

48 734,56

- BOZOCHAOXEHHUE (C pacuughposroti)

Pacxon Bosbt 3a 1 rog — 7420 m°

Pacxoz Boxsl 3a 1 aers —7420 M / 365 =20,33 m°

Pacxon Boasl Ha | yenoseka 3a | nenb —20,33 M~ /920 uen. = 0,02 M

Pacxolt Ha rpynmny B konuuectse 20 yen. 3a 1 peHp —

0,02 v * 20 wen. = 0,4 M’

Pacxon Boast B uexe 3a 67 nxeii (cornacuo yueSHOMY ILIaHy) —

0,4 M * 67 aneil =26,8 M°

Onsnara 3a BOAY B Lexe —35,63 py6. *26,8 M =954,88 pyo.

py6.

954,88




55 160,80

8. |[puoGperenne 06opyROBAHUSA, HHCTPYMEHTOB, IPUCTIOCOfIeH)H, ChIPbI, pyb6.
JPYPUX MaTepHailbHBIX PEecypeos, HEOOX0AUMBIX 443 yuebHoro npotecca,
BCEro:
B TOM “HCIIE (YKA3aMb KOHIPEMHO € pacuiugpoeiot)
- MaCKa CBapoyHas 1 500,00
-~ PyKaBHL{bI o 90,00
- 3yOHJI0 250,00
~ QYKH 3aUIATHbIE 125,80
~ MeTaJLl 506 000,00
-~ SNEKTPOAL] 400,00
- IIPOBOJIOKA CBAPOUHASs 1 250,00
- 3y0110 250,00
~ HIETKA METAIMUECKas 200,00
~ MOJIOTOK 250,00
- kabesnb 35 MM. 545,00
- BEpaK 300,00
9. |KaHuenspcexue pacxost pyb. 1 500,00
10. [[Ipuobperenne Gaaukos cuaeTenbeTs 54,0%20 pyo. 1 080,00
11. |Croumocts 00yueHus rpynibl, BCETO py6. 720 000,00
12. |Croumocth 0fy4yeHns 1 HenoBexa 3a BECh Kype pyo. 36 000,00
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